
Referat fra årsmøtet i Åsseterlia hytteforening 
 

Lørdag 9.oktober 2021 kl. 16.30 på Haglebu Turistheim 

Tilstede: Representanter fra 19 hytter. 

 

Valg av referent: Anne Birgit Reisegg 

Valg av to til å underskrive referatet: Hodne Drabløs og Astrid Haug Solbrekke. 

 

Gjennomgang av styrets årsberetning 2021 v/ Svein Arne Lilleløkken. 

https://admin.mekke.no/data/downloads/2542/rsberetningseterliahytteforening2021.pdf 

Gjennomgang av regnskap v/ Svein Arne Lilleløkken (på vegne av Terje Lund-Kristensen, som ikke var 

tilstede) 

https://admin.mekke.no/data/downloads/2542/Signertregnskap2020-21.pdf 

 

Diverse informasjon 

Vedr. utbygging av eiendommen Aassetra / Hallèn (midt mellom deler av vårt hytteområde): 

Styret har send innsigelser knyttet til planer for utbygging, og har mottatt bekreftelse på at 

innsigelsene er mottatt og at de skal tas med i videre behandling.  Vi vet foreløpig ikke noe mer om 

hvor langt denne prosessen har kommet.  

 

Bommen 

Det har vært store utgifter til bommen den siste tiden, med stadige påkjørsler og ødeleggelser. 

Det er nå lagt ned en ekstra sløyfe et par meter før innkjøring til bommen, slik at bommen tidligere 

skal registrere biler på vei inn, og derved gå opp igjen om den er på vei ned. MEN: VIS ALLTID 

AKTSOMHET, NÅR DET KJØRES MOT EN ÅPEN BOM. Det er litt treghet i systemet, og dersom du 

kjører for fort, rekker ikke bommen å reagere tidsnok og du kan få den i frontruta. 

Bommen står oppe ca 10 sekunder hvis ingen biler står på sløyfene, så ikke ring for åpning for tidlig. 

På vei ut åpnes bommen automatisk, hvis du kjører helt frem til den! 

Det skal settes opp et skilt på utsiden av bommen med mer informasjon. 

Det foretas i skrivende stund undersøkelser av hvordan vi kan anskaffe / drifte et overvåkingskamera, 

for å kunne forhindre / fakturere ødeleggelser av bommen. 

 

 

https://admin.mekke.no/data/downloads/2542/rsberetningseterliahytteforening2021.pdf
https://admin.mekke.no/data/downloads/2542/Signertregnskap2020-21.pdf


Veien/brua 

Det er behov for oppgradering av brua over Flenta, for å forhindre at den tas av en storflom, og det 

er ønskelig å legge ned et lengre og mer solid rør og å utvide bredde på brua. 

Dette er et stort prosjekt, og et foreløpig prisoverslag ligger på kr 500 000 (fordelt på antall hytter 

2000-3000 kr). Styret ba om fullmakt til å gå i gang med denne prosessen: befaring med aktuelle 

aktører, innhente anbud, inngå avtale om arbeidet. 

Dette krever i tillegg god planlegging og informasjon, siden det vil kreve at brua blir stengt i en 

periode. Håper dette vil skje i første halvdel av 2022. 

Årsmøtet ga sin tilslutning til dette. 

 

Sigdal hytteforbund 

Nystartet (sept.-21) paraplyorganisasjon for samtlige hytteforeninger i Sigdal kommune. Ønsker å 

jobbe mot kommunale organer, spesielt med tanke på kommunens storstilte planer om enorme 

utbygginger av hytter i store deler av kommunen.  

Svein Arne Lilleløkken er valgt inn i styret. 

 

Informasjon om kommende innbetalinger (innkreves via hytteforeningen) 

(Det vil ikke bli sendt ut fakturaer, men mailer med kontonummer og beløp) 

Medlemskontingent:  

• kr 250 

Løypeinnbetaling:  

• kr 950 (innsamles av hytteforeningen, overføres samlet til Eggedal Turlag) 

Veivedlikehold: 

• Østenforfeltet: kr 1000 

• Nedre Bergshammarlia: kr 500 (andel av fellesveien) 

• Bernerfeltet: kr 1000 

 

Brøyting: 

Østenforfeltet brøytes av Amund Frøyse, og summen innkreves via hytteforeningen. Summen er 

ennå ikke avklart for kommende sesong. 

Både Nedre Bergshammarlia og Bernerfeltet faktureres til den enkelt hytte direkte fra ansvarlig 

brøyter. 

 

 



Valg av nytt styre  

Gjennomført av valgkomiteen v/ Ellen Marie Theodorsen: 

Gjenvalg: 

• Svein Arne Lilleløkken (leder, velges for 2 år) 

• Vidar Lauvlid (1 år) 

• Emil Inversini (2 år) 

• Johnny Olsen ( 2 år) 

Nytt styremedlem: 

• Aase Årvik (2 år) – erstatter Terje Lund-Kristensen, som ønsker å trekke seg fra styret. 

Revisor:  

• Terje Midtskogen tar gjenvalg 

Valgkomiteen:  

• Ellen Marie Theodorsen 

• Rune Pedersen 

• Hogne Drabløs tar gjenvalg. 

 

Alle valg ble vedtatt ved akklamasjon. 

 

Til slutt en meget sterk oppfordring til hytteeiere på Østenforfeltet: 

Bruk brøyteappen i god tid og IKKE ring til Amund Frøyse midt på natten og klag på verken bom, vei 

eller brøyting!!!   Han har ingen vaktavtale med oss. 

Vi har behov for et godt forhold til våre hjelpere her i fjellet, og har ikke råd til å miste disse på grunn 

av hytteeiere som ikke vet å oppføre seg – slik vil vi ikke ha det her i fjellet! 

 

Referent: 

Anne Birgit Reisegg 

 

 

 

 

 

 

 



Underskrivere av referat: 

Astrid Haug Solbrekke 

 

 

 

 

 

Hogne Drabløs 

 

 


